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Profesor Michael P. Sherman, MD., F.A.A.P. urodził się w Mineapolis w Minesocie w USA. Studia medyczne ukończył w Medical College of Wisconsin w Milwaukee. Staże i specjalizację odbywał w University of Michigan w Ann Arbor w Michigan, University of California w San Diego School of Medicine i w University of California w Davis School of Medicine. Jako Profesor pracował w kilku miejscach: w University of California w San Diego i Los Angeles, ponadto w University of Kansas w Kansas City, w Baylor College of Medicine w Houston i w Southern Illinois University w Springfield, Illinois. Obecnie jest Profesorem Emerytem w Department of Child Health, School of Medicine, University of Missouri w Columbia w Missouri. 

Profesor Michael Sherman ma wielkie zasługi dla rozwoju nauki w dziedzinie neonatologii w skali światowej. Jest ekspertem w dziedzinie odporności noworodków. Jak podkreślono w liście do Rektora jest pionierem badań nad udziałem komórek Panetha w patogenezie martwiczego zapalenia jelit u noworodków i wpływem laktoferyny na ustalenie składu bakterii w jelitach oraz nad udziałem tlenku azotu w procesach odpornościowych noworodka. Był wykonawcą i kierownikiem wielu badań w ponad 30 grantach naukowych. Jest autorem kilkuset publikacji i doniesień zjazdowych cytowanych kilka tysięcy razy. Był recenzentem projektów naukowych w dziesiątkach czasopism i instytucjach rządowych oraz prywatnych. Był i jest członkiem szeregu komitetów wydawniczych czasopism medycznych.

Obecnie współpracuje naukowo z klinikami neonatologii w Uniwersytecie Jagiellońskim w Krakowie, Uniwersytecie Medycznym w Warszawie i Uniwersytecie Medycznym w Poznaniu. 

Jego kontakt z Polską rozpoczął się w 1984r. współpracą z Children’s Medical Care Foundation w Los Angeles. Fundacja sfinansowała stypendia zagraniczne dla polskich 53 neonatologów i 93 lekarzy różnych specjalności o profilu pediatrycznym, co ma niewątpliwie wpływ na poziom opieki nad noworodkami w naszym kraju. Częścią z nich prof. Michael Sherman zajmował się osobiście. Brał udział w kilku Sympozjach Neonatologicznych w Polsce wygłaszając na nich wykłady, pośród setek wygłoszonych w innych krajach świata. Jest wybitnym nauczycielem wielu pokoleń lekarzy, w tym neonatologów polskich. 
